

**Біографічна довідка уповноваженого представника Громадської спілки «Асоціації ветеранів «За Україну! За її волю!» на участь в рейтинговому електронному голосуванні з формування нового складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України**

Прізвище, ім'я, по-батькові	Сулейманов Максим Абдулагимович
дата народження і громадянство	02 грудня 1994 громадянство України
Військова служба/ участь в бойових діях/ ветеранський статус (за наявності)	Проходив військову службу в 128 Окремій гірсько-піхотній бригаді з 17.04.2019 р. по 06.05.2016 р. Учасник бойових дій, участь в АТО (ООС) з 03.05.2014 р., отримав поранення в с.Сабовка, Луганської області
членство та посада в ІГС	Член Громадської спілки «Асоціації ветеранів «За Україну! За її волю!» з 20.09.2019 року, протокол № 2 від 20.09.2019 р.
місце роботи	Тимчасово не працює
Освіта та науковий ступінь (за наявності)	Загальна середня освіта
професійна та/або громадська діяльність	
контактна інформація (поштова адреса, телефон, електронна пошта)	м. Чернівці, вул. Рогатинська, 5, моб. тел. 0980495260
сторінка кандидата в соцмережах (за наявності)	<a href="https://www.facebook.com/maksim.suleymanov.96">https://www.facebook.com/maksim.suleymanov.96</a>
Досвід у консультативно-дорадчих органах та інших виборних органах (за наявності)	
Додаткова інформація (за бажанням)	

**Мотиваційний лист  
кандидата до складу Громадської ради  
при Мінветеранів**

Я, Сулеманов Максим Абдурагимович уповноважений представник Громадської спілки «Асоціації ветеранів «За Україну! За її волю!» на участь в рейтинговому електронному голосуванні з формування нового складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України.

Керуючись національними інтересами, прагненням утвердження законності, усвідомлюючи необхідність спільних дій, спрямованих на створення прозорості, враховуючи складну суспільно-політичну та економічну ситуацію в Україні, усвідомлюю важливість об'єднання зусиль громадськості та органами державної виконавчої влади щодо забезпечення захисту економічних, соціальних прав, надання оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги учасникам бойових дій.

З цією метою готовий докласти максимум зусиль для розвитку та вдосконалення законодавства України в сфері захисту прав і свобод ветеранів ООС (АТО) та становлення України як демократичної, європейської держави.

## **Результати діяльності Громадської спілки «Асоціації ветеранів «За Україну! За її волю!»**

**Мета та напрями діяльності:** сприяння консолідації і координації зусиль ветеранів бойових дій, членів їх сімей, членів сімей загиблих, інвалідів війни, їх об'єднань та військовослужбовців у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх економічних, соціальних прав, наданню оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги, у тому числі і для сприяння вирішення житлових проблем членам Спілки, в першу чергу учасникам бойових дій, інвалідам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО, а також осіб, з числа військовослужбовців та бійців добровольчих формувань, які стали інвалідами внаслідок поранень, отриманих під час проведення АТО.

### **Реалізовані проекти та програми, проведені заходи (назва проекту, мета, партнери, учасники, результат)**

24.08.2020 р. Громадська спілка організувала поїздку учасників бойових дій, членів сімей загиблих Героїв, волонтерів та громадських активістів Буковини на Марш захисників до Дня Незалежності України. Місце проведення: м. Київ, Майдан Незалежності близько 15 тисяч людей.

29.08.2020 р. Члени Громадської спілки Асоціація ветеранів "За Україну! За її волю!" взяли участь у Всеукраїнському Забігу в пам'ять полеглих воїнів "Voiny" - це перший в Україні соціальний проєкт.

14.10.2020 р. в День Захисника України членами Громадської спілки Асоціація ветеранів "За Україну! За її волю!" організовано та проведено Автопробіг для вшанування пам'яті загиблих Героїв України.

### **Послуги або підтримка, які ІГС надало ветеранам**

Безоплатна правова допомога у справах захисту прав та інтересів семи учасників бойових дій в процесі судового розгляду справ, більше тридцяти учасників бойових дій у наданні юридичних консультацій.

Сприяння учасникам бойових дій та інвалідам війни в отриманні ними належним їх прав через позитивний вплив на відповідні державні органи та установи.

Допомога, супровід та медичне лікування учасників бойових дій.

### **Участь в роботі консультативно-дорадчих органів та робочих груп**

Очільник Громадської спілки Пузряк А.В. є діючим депутатом Чернівецької обласної ради, заступником голови комісії з питань охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення та підтримки учасників АТО і членів їх сімей Чернівецької обласної ради.

Члени Громадської спілки є представниками громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернівецькій області, громадської ради при Державному агентстві лісових ресурсів України, Координаційного центру з питань соціальної та психологічної підтримки учасників антитерористичної операції при виконавчому комітеті Чернівецької міської ради.

### **подання органам виконавчої влади письмових пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у сфері ветеранських справ та інформування про них громадськості**

Звернення до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів щодо реформування та розвитку лісгосподарської галузі регіону.

Лист-звернення до Чернівецької міської ради стосовно відновлення прав учасників бойових дій передбачених чинним законодавством.

Лист-подання Новоселицькому міському голові з клопотанням про встановлення меморіальної дошки загиблому Герою України Донику М.В.

Листи-пропозиції до Чернівецької міської ради та Чернівецької обласної ради про започаткування регіонального Дня пам'яті загиблих Буковинців в російсько-українській війні.



